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JUDr. Jana Dubovcová

Verejný ochranca práv

Kancelária verejného ochrancu práv
Nevädzová 5

821 01  Bratislava-Ružinov

Vážená pani JUDr. Jana Dubovcová, verejný ochranca práv.

      Po evidentných klamstvách politikov od roku 1989 a opakovaných útokoch asociálov na 
východnom  Slovensku,  sme  sa  rozhodli  opätovne  zorganizovať  veľký  národný  protest  - 
Spoločne za slušný a bezpečný život na Slovensku III - proti skorumpovaným politikom 
a asociálom!

Protestná akcia sa uskutoční v Prešove 22. februára (v sobotu) 2014 o 14.00 hod. pred 
autobusovou stanicou.   Na proteste  sú vítaní  všetci  národne a sociálne  cítiaci  Slováci  bez 
ohľadu na politické tričko, pričom im bude umožnené vystúpiť aj s vlastným príhovorom. 
Protest je nadstranícky, no ako organizátori jednoznačne odmietame účasť všetkých politikov 
a  politických  strán,  podieľajúcich  sa  po  roku  1989  na  likvidácii  a  okrádaní  slovenského 
národa. 

S  potešením sme preto  v predchádzajúcich  hodinách  zachytili  výzvu neštandardnej 
politickej  strany  7  STATOČNÝCH- Regionálna  strana  Slovenska,  ktorá  nášmu  protestu 
vyjadrila podporu a zároveň vyslovila konštruktívny návrh, aby súčasné sídlo ombudsmana v 
Bratislave bolo zrušené a presunuté do Prešova.  

 
 Nakoľko si  plne  uvedomujeme,  že život  v  Bratislave  je  výrazne odlišný od krutej 
reality na východnom Slovensku, pozývame Vás na toto protestné zhromaždenie. Pozývame 
Vás  najmä  preto,  aby  ste  na  vlastné  oči  videli  a  počuli,  ako  žijú  ľudia  na  východnom 
Slovensku,  ktorí  sa  každý  deň  musia  brániť  pred   zločinmi  skorumpovaných  politikov 
a útokmi  asociálov.  Pozývame  Vás  tiež  preto,  aby  ste  o  katastrofálnej  situácii  a  realite 
„cigánskeho“ problému podali správu do parlamentu.

Vážená pani  JUDr. Jana Dubovcová,  verejný ochranca práv,  zároveň Vám chceme 
umožniť, aby ste na protestnom zhromaždení v Prešove predniesli prejav k situácii ľudských 
práv na Slovensku, no nielen vo vzťahu verejnej správy k dodržiavaniu ľudských práv, ale 
zvlášť o zlyhávaní štátu pri ochrane občanov pred zločinmi, napádaním a okrádaním zo strany 
asociálov, či už politikov, oligarchov alebo neprispôsobivých občanov.
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Ľudia  na  Slovensku  upozorňujú  na  destabilizujúcu  situáciu  najmä  na  východnom 
Slovensku v oblastiach obývaných neprispôsobivých osadníkov, ktorí  ľudí vo svojom okolí 
opakovane bijú, okrádajú, tyranizujú a čoraz častejšie vraždia.  V nemocnici v Krompachoch 
dnes ležia dobití dôchodcovia, ktorí len o vlások unikli zavraždeniu neprispôsobivými, ešte 
k tomu aj  mladistvými  osadníkmi.  V tejto  súvislosti  musíme  pripomenúť,  že  kauza  Oskar 
Dobrovodský v Malackách, ktorý je so svojím otcom tyranizovaný štyridsiatkou asociálov zo 
susedného domu, nie je ojedinelá na Slovensku. Takýchto prípadov na celom Slovensku čoraz 
viac pribúda. S nadmerným populačným rastom asociálov je situácia alarmujúca vo všetkých 
regiónoch štátu. Zhoršujúcu situáciu jasne potvrdzuje aj medializovaný prípad z Nižnej Myšle 
pri  Košiciach.  Ľudia  na  Slovensku  začínajú  mať  strach  o svoje  holé  životy,  ľudia  na 
Slovensku sú gniavení na jednej strane oligarchiou a na druhej strane asociálmi.

Vážená pani JUDr. Jana Dubovcová, verejný ochranca práv, neváhajte a príďte 
do Prešova. Podporte statočných Slovákov v ich skutočnom boji za dodržiavanie práv 
občanov, za slušný a bezpečný život na Slovensku.

Bude nám cťou, ak Vás budeme môcť privítať.

Ďakujeme.

14. februára 2014

S pozdravom
                Bc. Marián Mišún 

predseda OH Ľudia v ohrození 
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